

Radom, 25 lutego 2022 r.

Komisja przetargowa

Znak pisma: ZP.TP.26.01.2022

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach

Dotyczy: postępowania nr ZP.TP.26.01.2022 pn Szkolenia grupowe osób bezrobotnych z zakresu 4 tematów finansowane z Funduszu Pracy

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2; ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z. 2021 poz. 1129) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W części V. Kwalifikacja podmiotowa - warunki udziału w postępowaniu, pkt. 1.3.2 a) Zamawiający wymaga w zakresie zagadnień teoretycznych programu szkolenia spełnienia wymagań pkt. 4 pdkt 4.2.1 Wytycznych wydanych przez Sieć Badawczą Łukasiewicz - Instytut Spawalnictwa Ośrodek Obsługi Spawalnictwa Krajowego z Gliwic oraz przygotowania pedagogicznego min kursu pedagogicznego dla instruktorów praktycznej nauki zawodu.

Wymagania Sieci Badawczej Łukasiewicz - Instytutu Spawalnictwa Ośrodek Obsługi Spawalnictwa Krajowego z Gliwicach nr W-14/IS-41 dla wykładowców szkolenia teoretycznego określone są w pkt. 4 pdkt 4.2.1 ww Wytycznych. Nie jest wymagane przygotowanie pedagogiczne, tym bardziej ukończenie kursu pedagogicznego dla instruktorów praktycznej nauki zawodu i nie jest on jednym z warunków zatwierdzenia wykładowcy do prowadzenia zajęć teoretycznych przez Instytut Spawalnictwa w Gliwcach.

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy do spełnienia wymagań Zamawiającego wystarczające jest posiadanie przez wykładowców zagadnień teoretycznych kwalifikacji określonych w 4 pdkt 4.2.1 Wytycznych Instytutu Spawalnictwa.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do spełnienia wymagań Zamawiającego oprócz posiadania przez wykładowców zagadnień teoretycznych kwalifikacji określonych w 4 pdkt 4.2.1 Wytycznych Instytutu Spawalnictwa wymagane jest również posiadanie przygotowania pedagogicznego

poświadczony odpowiednim dokumentem w tym zakresie np. dyplomem, świadectwem, zaświadczeniem itp.

Pytanie 2:

„...zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie co oznacza zapis "min" w opisie: przygotowanie pedagogiczne min kurs pedagogiczny dla instruktorów praktycznej nauki zawodu. Czy kurs pedagogiczny dla wykładowców pozaszkolnych form kształcenia spełnia warunek dotyczący przygotowania pedagogicznego wykładowcy zajęć teoretycznych”

Odpowiedź:

Zamawiający określając zapis „przygotowanie pedagogiczne min kurs pedagogiczny dla instruktorów praktycznej nauki zawodu” ma na myśli przygotowanie pedagogiczne osoby wskazanej do przeprowadzenia zajęć teoretycznych poświadczony odpowiednim dokumentem w tym zakresie np dyplomem, świadectwem, zaświadczeniem itp. mogącym potwierdzić zdobyte przygotowanie pedagogiczne. Wymóg postawiony przez Zamawiającego w tym zakresie odnosi się do wszystkich części zamówienia. Wykonawca wykazując zaświadczenie o ukończonym kursie pedagogicznym dla wykładowców pozaszkolnych form kształcenia spełnia również warunek dotyczący przygotowania pedagogicznego wykładowcy zajęć teoretycznych.

Powyższe wyjaśnienia SWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić w złożonej ofercie. Termin złożenia ofert nie ulega zmianie.

Dyrektor PUP

(-) Sebastian Murawski

Sprawę prowadzi: Jolanta Popiel, tel.(48) 384-22-24, e-mail: jpopiel@pupradom.pl